Compte rendu de match
Le samedi 14 mars 2009 à Macau. 1ère série, 13ème journée.

Macau-Pointe du Médoc 2-5 (0-4)

Buts d’Alexandre LACOUDE et de Gael GANIBAL

1-Yohan FUCHS

5-Quentin MANCIET

2-Morgan BARATTE

3-Dorian LINDAU

4-Guillaume LESAFFRE (cap)

6-Alexandre LACOUDE

7-Amine EL KHASSAL





8_Maxime MUNOZ

10-Joanis GAI

11-Guillaume DAL

9-Flavien FERNANDES

12-Yvan MENDES, 13-Gael GANIBAL, 14-Jason TORTOCHOT.

Globalement : Mais quand la réussite tournera-t-elle ? Ce match se résume en 2 faits : l’avant-25ème minute, et l’après-25è minute. Jusqu’à ce moment, notre adversaire était mis sous l’éteignoir. Nos 3 petits défenseurs faisant régner leur loi dans leur secteur, les attaquants si vifs et qui nous avaient fait tant de mal à l’aller n’existait pas, ou très loin de nos buts. Puis vint cette minute : accrochage de leur 9 sur Morgan, aucune intention de faire faute de sa part, mais faute quand même, l’arbitre ne siffle pas. Continuité de l’action, faute logique de Quentin sur ce même 9, faute indiscutable mais qui n’aurait jamais dû exister. Coup-franc, Yohan un peu dans les nuages, belle frappe, but. Morgan est sorti du match, on ne peut pas lui reprocher, car mettre autant d’application et se faire avoir comme ça, c’est terrible. Puis 3 minutes passent, action chaude, superbe arrêt de Yohan, duel entre Dorian et un attaquant, ce dernier tombe. Pénalty… Forcément, ça aide. Les circonstances sourient souvent aux leaders et non aux équipes de bas de tableau. C’est ainsi. Une nouvelle fois on perd sur des éléments qu’on ne peut maîtriser. On finit la mi-temps à 9, 2 rouges très logiques sur Morgan, dernier défenseur, et Guillaume Dal, pour coup de poing. Je lui ai expliqué ma façon de penser. On finit la mi-temps à 0-4, dont 3 coups de pied arrêtés. Par contre on peut dire qu’on a montré un tout autre visage en deuxième période, à 9, avec des valeurs de volonté, d’envie, de solidarité vraiment très intéressantes. On revient à 2-4, mais trop peu de poids offensif et trop d’individualisme nous ont peut-être privés d’un bel exploit. Je noterai l’arrogance de l’arbitre, jeune et en apprentissage, mais qui n’est cependant pas Dieu le Père, et avec qui aucune communication n’est possible. Ce n’est pas dans mes habitudes de critiquer le corps arbitral, c’est peu évident, je sais de quoi je parle, mais un minimum de communication est essentielle. Le match a basculé sur ces 2 faits de jeu, l’arbitre a fait pencher la balance, et les Soulacais en convenaient largement. Du reste, très belle équipe, avec un excellent état d’esprit, à l’image de leur coatch. Je ne parlerai pas de certains propos de leur assistant, pas très fins et très faciles à dire après coup. Appuyons-nous sur ces valeurs-là, affichées en deuxième mi-temps. On a un match crucial à Andernos samedi. 
Positif : Première moitié de mi-temps excellente. On les a empêché de jouer, leurs attaquants étaient muselés, on a été très solide. 2ème période très valeureuse, volonté, envie, on a été présent, vaillant, appliqué. On doit continuer ainsi. Bon retour au score malgré les circonstances.

Négatif : La défaite bien sûr, mais aussi ce manque de réussite. Saison noire à ce niveau-là. Peu de reproche à faire, on ne maîtrisait pas les éléments qui nous ont fait perdre. On a eu un manque de poids offensif important . On a aussi tendance à trop se débarrasser du ballon. On doit être capable de porter le ballon plus longtemps si on en a l’occasion.

Yohan : Malheureusement peu de boulot. Un 1er but  où tu n’es pas exempt de tout reproche. De beaux arrêts sur ta ligne, mais PARLE !!!!!!! On t’entend jamais. 

Morgan : 25 minutes sur la pelouse, dont 20 vraiment très bonnes. Tu as une progression fulgurante, ton attaquant a été muselé, et tu as fait un excellent travail. Le rouge est justifié, et après le coup-franc du 1er but tu as perdu pied. Absent pour Andernos, c’est fâcheux.
Dorian : Gros match une nouvelle fois. Tu es une valeur sure, et comme Morgan, tu as éteint ton attaquant. Un pénalty sur toi inexistant. Tu fais partie des bosseurs, des garçons qui tirent le groupe vers le haut.

Quentin : Toi aussi, tu as fait une très belle partie. Essentiel dans l’axe, bien placé, des relances propres, des propos corrects, tu es aussi un des pions importants.

Guillaume L : Quel match ! Physiquement, techniquement, au point. Placement idéal, entente avec tes coéquipiers proches excellente. Tu contribue aujourd’hui à faire avancer le groupe, et à en faire une équipe intéressante.

Alex : J’ai trouvé des lacunes techniques inhabituelles, des approximations, mais tu as un abattage énorme. Un superbe coup-franc, une énorme envie, continue.

Amine : Enfin on a vu Amine ! Très vaillant, pas de mot plus haut que toi, une agressivité très positive et au service de l’équipe. Tu as toujours tendance à porter le ballon, mais tu es en progrès.

Maxou : Par intermittence présent puis absent . Valeureux et accrocheur quand tu es concerné par le ballon, mais éteint et en retard lors que le jeu est loin… Tu dois travailler ça !

Joanis : Tu es fatigant. Pas que pour tes adversaires, pour nous aussi, sur le banc. Toujours à râler, à être mécontent, tu es beaucoup trop exigeant envers tes coéquipiers, et de plus tu n’es pas forcément plus efficace. Quelques éclairs, mais très individualiste, très solitaire, et ce n’est pas ainsi que les choses nous souriront. A toi de faire changer tout ça, à prouver que tu es dans un collectif pour un collectif.

Guillaume D : Peu de poids au niveau du jeu, quelques bons mouvements, mais trop « mou ». Par conte rouge amplement mérité, et très certainement lourdement sanctionné. J’irai te défendre , mais ça va être dur. On a parlé de ça dans le vestaire. Il est inconcevable, quelle qu’en soit la raison, que tu assènes un coup de poing à ton adversaire. L’intox qui fonctionne est de tombé quand il te fait un croc-en-jambe, et lui seul aurait pris un rouge.
Flavien : Assez éteint, trop cantonné dans une zone où tu es esseulé. Pas assez en vue. Manque flagrant d’entraînement.

Yvan : Bonne rentrée, bonne envie, motivation, quelques bonnes choses. Tu portes toujours trop le ballon, comme pour avoir la position idéale pour faire une passe. Mais tu es là, tu te bats pour l’équipe.

Jason : Rentré timide, en manque logique de rythme. Du déchet technique, et tactique, ta blessure a retardé ta progression. A toi de travailler.

Gael : Bien mieux que d’habitude, avec un peu plus de jus, de hargne, même si c’est pas encore ça, et un superbe but. Travaille encore et encore !!

Merci à ceux qui sont venus, aux avis partagés que je prends toujours en considérations, aux coups de main, je présente mes excuses pour m’être emporté, mais on est tous des humais, et par moment, quand on s’estime lésé, on ne peut pas rester assis. Ceci dit je n’ai jamais été incorrect. Prochain rendez-vous à Andernos samedi !
